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1. Berechnen Sie das Volumen des Bereiches, der von den beiden
Flichen z? + y*> = 1+ 2% und 2% + y> = 2 — 2?2 begrenzt
wird, und den Punkt (0,0,0) enthélt. (Alle Zwischenschritte
sind anzufiihren.)

2. Berechnen Sie das Volumen des Bereiches, der von 2241 = 22,

z = 2 und x > 0 begrenzt wird. (Alle Zwischenschritte sind
anzufiithren. )

3. Gegeben sei das “unendliche Horn”, das resultiert, wenn der
Graph der Funktion f : [1,00) — R mit f(t) = 1/t um die
t-Achse rotiert.

(a) Besitzt das Horn ein endliches Volumen V*? Bestimmen
Sie gef. den Wert von V™.

(b) Besitzt das Horn eine endliche Oberfliche O*? Bestimmen
Sie ggf. den Wert von O*.

(Alle Zwischenrechnungen sind anzugeben und alle Antworten
sind zu begriinden.)



